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                        Щось цікаве щодня: бібліотеки Запоріжжя чекають на івенти завтра, 10 квітня
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                        Бібліотека за адресою вул. Ладозька, 26 Реєстрація на заходи за тел.: (098)955-36-41 10 квітня, 12.00 Проєкт “Простір турботи”. Ведуча: Вікторія...
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                        ГО «Асоціація Ноосфера» продовжує реєстрацію на участь в Noosphere Space Art Challenge. Про це повідомляє Ресурсний Центр "ГУРТ". Noosphere Space...
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                        У Польщі опрацювали 100% бюлетенів: на місцевих виборах перемогла партія Качинського
                    

                     09/04/2024
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                        На виборах до сеймиків воєводств (аналог обласних рад в Україні) Польщі під час місцевих виборів 7 квітня перемогла опозиційна «Право...
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                        Висадка лісів на Запоріжжі та Дніпропетровщині
                    

                     09/04/2024
 466 


                    
                        Весна для працівників лісового господарства - відповідальний і насичений період, бо починається гаряча пора - посадка лісових культур. Саме в...
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                        Збірні України з біатлону затвердили старших тренерів
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                        Збірна України з біатлону затвердила старших тренерів чоловічої та жіночої команд на сезон 2024/2025 У складі чоловічої збірної відбулася зміна....
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                        Дослідження проб води  Дніпра після  ворожих обстрілів Дніпровської ГЕС
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 467 


                    
                        У зв’язку з ракетними обстрілами Дніпровської ГЕС склалася напружена екологічна ситуація через потрапляння нафтопродуктів та інших хімічних речовин в річку...
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                        Радіаційний фон в контрольних точках Запорізької області
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                        Державна установа «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ» повідомляє, що радіаційний фон станом на 09.04. 2024 р. складає:...
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                        Посівна-2024 на Запоріжжі: під ворожі обстріли , на замінованих полях
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                        Попри те, що на території Запорізької області тривають бойові дії, фермери розпочали посівну кампанію. Як розповіли на suspilne.media, цього року,...
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                        Для жінок-переселенок відкрили центр підтримки
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                        Жінки-ВПО у Запоріжжі зможуть пройти безкоштовні курси та отримати допомогу Це стало можливим завдяки проєкту "Три опорних точки відновлення жінки...
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                        Один із парків Запоріжжя отримає нову назву
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                        Мешканців міста запрошують проголосувати за перейменування парку У Запоріжжі проводять електронне опитування щодо назви парку на вулиці Сергія Синенка (колишня...
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                        ІДІЛ погрожує терактами у чвертьфіналі Ліги чемпіонів
                    

                     09/04/2024
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                        🟥Погрози від ІДІЛ: Вони хочуть провести теракти на футбольних матчах 1/4 фіналу Ліги чемпіонів, пишуть іспанські ЗМІ 💀Терористи через свій...
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                        За повідомленням Запорізького рибоохоронного патруля, лише за перші десять днів квітня (з початку нерестової заборони) державні інспектори під час проведення...
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                        У Болгарії офіційно призначили тимчасовий уряд і дату дострокових виборів
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                        У Болгарії 9 квітня офіційно призначили тимчасовий уряд на чолі з прем’єр-міністром Дімітаром Главчевим, який буде керувати країною на час...
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                        Тарас Степаненко провів 500-й матч!
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                        Матч із Рухом став ювілейним 500-м у клубній кар'єрі Тараса Степаненка. Він став п'ятим гравцем українських команд за роки Незалежності,...
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                        Запорізькі енергетики відновлюють світло на прифронтовій території
                    

                     09/04/2024
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                        Двадцять вісім родин на прифронтовій території знову зі світлом. Вчора ремонтні бригади «Запоріжжяобленерго» усунули пошкодження електрообладнання, спричинені бойовими діями напередодні,...
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                        Многая літа, Запорізька філармоніє!
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                        Як багато прекрасної української музики! Симфонічної, ансамблевої, хорової, класичної, сучасної! І, ясна річ, народної - яка чарує і в академічному...
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                        До нового навчального року у місті побудують дві підземні школи
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                        Про це повідомив очільник Запорізької ОВА Іван Федоров в ефірі телемарафону "Єдині Новини", уточнивши, що зараз ведуться перемовини з міжнародними...
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                        Благодійний фонд «Ветерани Чорнобилю» оновлює назву та напрямки роботи
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                        Благодійний фонд «Ветерани Чорнобилю» тепер має назв «Меморі86». Це оновлення заради полишення у минулому радянських казенних фраз. Пам’ять збережено. Бо...
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                        У неділю, 14 квітня, у Запоріжжі відбудеться непересічна подія: концерт Інни Гапон  «Пісні рідної землі»  у Незламному Хабі – повідомляє...
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                        Не зрадити себе у бажанні творити у будь-які часи
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                        До дня актора студенти кафедри акторської майстерності факультету соціальної педагогіки та психології ЗНУ винесли на широкий загал свою екзаменаційну роботу....
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